

企业职工将有“第二养老金”

快报讯(记者 项风华 实习生 张静) 记者昨获悉,扮演着补充养老保险角色的企业年金将从本月起在南京全面展开。今天上午,南京市劳动保障局将为此召开新闻发布会。

记者从劳动部门了解到,其实办理企业年金的门槛并不是很高,只要符合一些条件:已办理了基本养老保险;有一定经济能力等。

根据规定,企业年金所需资金由单位和职工双方按约定的比例共同承担,单位缴费每年不超过本单位上年度职工基本养老保险缴费工资总额的1/12,也就是一个月的工资总额,单位和职工个人缴费合计不超过本单位上年度职工基本养老保险缴费工资总额的1/6。其中职工个人缴费可由企业从个人工资中代扣,企业缴费部分可按有关规定税前列支。

具备企业年金账管和托

管人资格的中国光大银行公司业务管理部产品经理端木以婷,粗略地为记者算了一笔账:假设一位员工一年税前的工资总额是72000元,现在每月从工资中划出100元存到其个人的企业年金账户中,同时企业为他存300元(缴费比例为1:3)。如果不计投资年收益,不计工资涨幅,那么30年后,这位员工退休,一次性可拿到100(元)×12(月)×30(年)+300(元)×12(月)×30(年)=144000元。事实上,职工的企业年金基金会逐年水涨船高。

企业年金方案适用于试用期满的职工,如果职工变动工作单位时,企业年金个人账户资金可以随同转移。

规定还明确,任何机构和单位不得以企业年金或企业补充养老保险的名义销售、购买商业团体养老保险。



昨天,一幅长达102米的全景熊猫油画长卷在南京图书馆公开展出。据了解,该油画是四川画家常权华创作的,画中116只熊猫形态各异、栩栩如生,整幅画分为“川西春色”“卧龙盛夏”“九寨金秋”“西岭飞雪”四个部分。快报记者 洪波 摄

苏宁本周全国启动空调三色预警

记者昨天了解到,7月5日起,苏宁电器将在全国范围内启动三色预警机制。

为了保证旺季销售的优质服务,苏宁电器行业首创“空调旺季三色预警机制”。各地根据当地的气温变化,启动相应的空调预警方案,根据温度划分分为黄色预警、橙色预警、红色预警。

当进入橙色预警状态,苏宁电器阳光快车将全面提速,保证安装及时迅速。进入红色警戒状态后,苏宁电器将启动特别应急预案,对全国服务人员调配增援,保证销售正常开展的同时服务提速。

据悉,除全国范围内启动“三色预警服务”,整个空调旺

季期间,苏宁还将对其服务品牌“阳光快车”进行全面提速。市区消费者购买空调后,苏宁服务人员最快2小时内可上门服务。

苏宁空调事业部总经理程飞介绍,苏宁空调旺季促销将于本周末全线升级。苏宁南京大区50万台空调开闸泄洪,平均让利幅度将达30%,每天每店前100名来苏宁的顾客,即可获赠100元空调购物抵用券一张;上午10点前购空调还加送清凉大礼,晚7点后购空调加送打车费;套购空调的顾客还可优惠200元-3000元。这些活动的推出,将使苏宁1P空调价格下降100元-400元,1.5P空调售价下降200元-800元。快报记者 杨坤

颜料坊地块突然延迟拍卖

业内人士:暴露出楼市信心和资金都严重不足

在河西奥体一地块6月25日以4882元/平方米的楼面底价出售之后,原定于今天下午(7月3日)开拍的中山南路颜料坊地块,昨天下午5点,南京市国土局网站突然公告“延迟至8月26日挂牌出让”。

原定于今天(3日)出让的颜料坊地块属于主城区难得一见的稀缺地块,地块位于秦淮区颜料坊(北至洋珠巷、南至集庆路、东到中山南路、西连秦淮河),出让面积为7.9万平方米,用地性质为商业办公、文化娱乐和住宅混合用地,地块底价为11亿元,单位平均地价为13916元/平方米。

南京市国土局土地办人士表示,这一地块现在没有注明项目的容积率,是因为“涉及地块的有关规划控制指标,如建筑密度、绿地率及各类用地性质建筑面积比例等,最终

要按市政府批准的详细规划设计方案为准”。

南京某房地产网站一名人士认为,虽然目前楼面地价不好估算,但是现在周边小区二手房的挂牌价就不低,新小区如皇册家园在1.4万元/平方米左右,一品丽庭在1.2万元/平方米左右,房龄相对老一点的如殷高巷小区、金轮园小区、仙鹤里小区等,挂牌售价也在1万元/平方米上下了。

南京苏鼎房地产研究所所长宋坚认为,这一地块今后赚钱多的不仅仅是住宅部分,赚钱更多的应该是商业和文化娱乐部分,在秦淮区政府对“老城南”区域积极打造之后,甘家大院、熙南里等的成型,原本这一地块应是炙手可热的,之所以旺地延期拍卖,其原因是,近期银根的一再收紧,致使开发商的资金链普遍紧绷,市场销售又疲软,有心无力

也是必然的。正常情况下,从拿地到开发上市,没有20亿以上的自有资金是玩不转的。

那么,有没有开发商准备拿地呢?南京市国土局昨天表示“不方便透露开发商竞价情况”。而令人意想不到的是,

昨天下午5点左右,国土局网站突然贴出一份“补充公告”,将该地块出让时间推迟至8月26日下午。具体推迟的原因,该局未作透露。

“显然是没有开发商报名竞买。”南京多名关注该地块的房地产业内人士普遍这样认为。一家房地产研究机构专家说,如果有一家开发商报名买地,政府部门也会选择“托底”出让;现在推迟出让,恰恰暴露出真正的买家尚没有报名,而南京楼市的低迷期还会延续相当一段时间。

快报记者 尹晓波

餐饮服务人员和老板“谈判”涨工资

这年头,招个服务员比找媳妇还难!但是在狮子楼,不用老板发话,服务员们一个个抢着加班。

“我们有代表和老板谈,每个月给多少钱,都有个说法。”一名姓丁的女服务员道出了其中的奥秘。

据南京市鼓楼区湖南路街道工会主席李正见介绍,这就是工资集体协商,日前他们在狮子楼步行街成立了餐饮行业工会联合会,截至6月底,已有42家酒店、饭店签订了集体合同,涉及从业人员260人,覆盖率达到80%。而在餐饮行业推

行工资集体协商,在南京还是首家。

“在餐饮行业推行工资集体协商,这只是个开始,下一步,我们将把协商的内容细化到这个行业的每一个工种。”李正见告诉记者,狮子楼一条街在南京很出名,随着生意越做越大,老板们的烦恼也多了。传菜工、服务员、洗碗工,这些大量使用的员工,工资究竟该开多少才合适?他们每年都给员工加工资,可员工还是不断

流动,有些刚刚成了熟练工,就被其他饭店挖走了。如果把附近的餐饮企业组织起来,协商确定一个行业最低工资标准,比如传菜工、服务员、迎宾员的最低月薪多少,那将会更加稳定劳资关系。

除了餐饮行业成立联合工会外,湖南路日前还成立服饰行业工会联合会、长三角出版市场工会联合会。

快报记者 项风华 实习生 张静

百名鼻炎患者持续致电预约

专家指出:耳鼻咽喉疾病直接影响学生的智力发育

自从《暑假学生鼻炎优惠诊疗活动》刊登后,就引起了众多鼻炎患者的极大关注,参与热情最高的是学生和家,纷纷致电南京金陵康复医院耳鼻喉健康热线83340266进行预约,就昨天接近百名鼻炎患者持续致电预约,其中有70%是学生及其家长。

耳鼻喉诊疗中心毕抚英主任告诉笔者,这一活动广受欢迎的原因,不仅仅是因为学生患者本人可以享受鼻内窥镜检查费优惠50%及治疗费优惠30%,更重要的是耳鼻喉科临床最新技术的高安全性。

鼻炎不愈影响智力发育 有调查发现,18岁以下学生群体有两成患有鼻炎,鼻

炎发病趋向低龄化。医学专家指出,青少年时期由于机体各器官的形态发育和生理功能的不完善,造成抵抗力和对外界适应力较差,因此更容易患上鼻炎,其中以鼻窦炎、肥厚性鼻炎最为多见,一般表现为鼻塞、流鼻涕并伴有头昏头痛,按压额头会有酸痛感,也就是孩子们口中的“鼻涕虫”。

学生患有鼻炎,可导致鼻腔狭窄而影响通气,进而导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,引起全身各组织器官不同程度缺氧,出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下降、学习成绩下滑等临床症状。更为严重的是,长期的张口呼吸不仅会因为空气刺激咽喉导致咽炎,而且还会使孩子嘴唇变厚,牙齿

向外发育,形成鼻梁扁平、硬腭高拱、切牙外突、牙齿排列不齐等面部畸形(俗称“鼻炎面容”)。

等离子技术倍受青睐

南京金陵康复医院在省率先引进的等离子专利技术,以其确保粘膜完整、安全无痛、无须住院、术后康复快、综合费用低等显著优点而受到患者的青睐。

该院利用等离子技术已成功开展了数千例针对学生鼻炎患者的鼻窦功能性手术。临床数据表明,等离子专利技术使得过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻出血、咽炎、扁桃体炎、腺样肥大、鼾症的治愈率和手术安全系数较其他手术明显提高。健康热线:025-83340266

男性病治疗不能忽视心理治疗

男性性功能障碍是影响男性生殖健康的主要疾病之一,直接影响男性的自尊心和心理健康,损害夫妻感情及家庭稳定,成为很多成年男性的难言之隐。导致很多男性过度紧张,且一旦出现一点状况,就觉得自已得了功能障碍。对于这种性心理功能障碍的治

疗主要是心理治疗,对患者进行心理疏导,家属要积极配合,保护患者的隐私。患者要做到不要担心自己的性能力,不要担心自己的身体,注重与妻子的沟通交流。

丁主任提醒,为推动2008“男科医疗规范年”8大男科前沿技术推广·普及“活

动的顺利开展,南京建国男科医院相继开展规范诊疗措施,并再次得到中国白求恩基金会的认可。为促进男科规范诊疗,白求恩基金会以百万元基金补贴南京建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调30%。性功能障碍患者均可参加。

南京中大中医药研究所(男性病毒疾病医学研究中心)

早发现 早治疗 680元 专业 治疗 疫苗接种排毒 病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

专家提示:男性感染性疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV病毒感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等男性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

①2008年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使HPV与HSV病毒疾病在短时间内连根饿死、枯萎、脱落,迅速排出病毒毒素;②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,清除残余HPV、HSV病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染HPV、HSV病毒;③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。

世界医学首创技术草本银针克毒疗法与新自体疫苗嫁接重组基因循环免疫疗法完美结合治疗男性HPV、HSV病毒毒性感染疾病。当天治疗,当天见效,短期内即可康复。献爱心健康工程启动上海、北京专家正在免费大型义诊,普查一次全家幸福,敢以向所有患者承诺,凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休

南京中大中医药研究所一楼泌尿治疗中心 专家热线:025-86839292 地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏鞋城北200米)市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到。

专业 治疗 病毒感染性疾病

新自体疫苗疗法 + 基因重组治疗 HPV、HSV 有保障

本院是我省大型专业化正规医疗机构,强大的专家团队,巨资引进美国哈佛大学生物芯片检测仪,快速准确检测出病毒型号及病毒数量,治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎、病毒感染疾病(HPV、HSV),选择正规医院是您走向健康的最佳选择。

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭杀,快速祛除病毒:“超导可视无痛绿色排毒”运用科研新成果,亲眼目睹毒素排出,毒素类型及数量,短期内康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病毒自动连根无痛枯萎脱落。“2008新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

新成果·新疗法:“静滴液透斩断灭杀”引进欧美高效抗病毒生物制剂,静滴液透,消除体内血液残余毒素。“科研纯中药口服液”根据不同体质、病情,中药固本。

献爱心健康工程启动上海、北京专家免费大型会诊。为了让患者早日摆脱疾病的困扰,凡经规范治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎如有复发者一律免费治疗彻底。节假日不休

24小时 专家咨询: 025-83342638 地址:南京市中山北路253号(南京饭店旁) 鼓楼区中医院新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心;交通:乘13、16、31、34、45、100路南京饭店站下

便民信息

停电通知

7月5日7:30-15:00 停28所线、童卫1#线,范围:28所两路全停。

7月6日5:00-18:00 陆郎变:朱门线、陆郎线、花塘线部分、南山部分线停;7:30-18:00谷里变:花岗线,石坝线停。

7月7日7:00-10:00 停苏源线,范围:雨花公用站、加毫建材、宏洋混凝土、苏源热电、五胜二西站、南液储罐厂、板桥码头、大件运输、五胜新村、拦江坝东等;8:00-11:00 彤天2#线部分停,范围:华通电气、彤天科技、中圣石化、交通学院研究院、太平洋复合材料、皮姆西、电镀厂、舜天服饰、齐诺药业、中化石油、智达分析等。

7月8日7:00-10:30 停逸仙桥线,范围:市体育馆公用变等;9:00-10:30 铁家线部分停;7:00-09:00 竹山线,范围:万欣花园、金泰公用变、区财政学校、蓝天公寓、竹山路II变、骆村站、农贸市场、农资公司站、供销社社公变等。

7月9日7:00-12:00 停七里街线,范围:橡塑机械厂、雨花织布厂、七里街68巷等;7:00-9:00 上木线,范围:龙诚达包装、香港通用、越兴卫生、建安机械、丰盛产业、吉马新材、泰宁铸铁、空港投资、中威服装等;8:30-11:30 景明1#线、景明2#线全线停电。

南京市供电公司

停气通知

7月4日13:30至17:00 下列地区停气:评事街部分用户等一片;瞻园路183-189号等一片。

南京港华燃气有限公司

轻松治疗 颈椎病

咨询电话:025-86899507

不开刀,不吃药,牵引+理疗,紫环牌颈椎治疗仪有效治疗颈椎病。

地址:东庐洪武路,丁家桥药店/新百第一楼西=药房/丰华大药房/益丰大药房